## GEMEINDEAMT

## **GREINBACH**

Penzendorf 26

8230 Greinbach

Tel.: 03332/62851-0 Fax: 03332/62851-9 Email: gde@greinbach.steiermark.at



Greinbach, am 31.01.2025 GZ: 9-A/25

## KUNDMACHUNG

über die Beschlussfassung der Auflage der "Änderung 4.07 des Örtlichen Entwicklungskonzeptes inkl. Entwicklungsplan" und des Flächenwidmungsplanes 4.0, Fassung Änderung 4.21 - Campingplatz

Gemäß § 24 Verfahren zur Erlassung und Änderung eines Örtlichen Entwicklungskonzeptes und § 38 Verfahren zur Erlassung des Flächenwidmungsplanes Stmk. Raumordnungsgesetzes ROG 2010 LGBl. Nr. 49/2010 idF LGBl. Nr. 73/2023 hat der Gemeinderat der Gemeinde Greinbach in seiner Sitzung am 13. Dezember 2024 die "Auflage des Entwurfes der Änderung 4.07 des ÖEKs inkl. Entwicklungsplan" GZ: ÖEK4.07\_241129\_AUFL und die Auflage des Flächenwidmungsplanes 4.0, Fassung Änderung 4.21, GZ: FWP 4.21\_241129\_AUFL inkl. Plandarstellungen des Verfassers DI Silvia Kerschbaumer-Depisch (Dreikreuzweg 4, 8280 Fürstenfeld) für einen Campingplatz beschlossen.

Während der 8-wöchigen Auflagefrist hat jedes Gemeindemitglied sowie jede physische und juristische Person, die ein berechtigtes Interesse glaubhaft machen kann, das Recht, Einwendungen dem Gemeindeamt schriftlich und begründet bekannt zu geben.

Der Entwurf der Änderung des ÖEKs 4.07 und des FWP 4.0, Fassung Änderung 4.21 wird in der Zeit

von 7. Februar 2025 bis 4. April 2025

im Gemeindeamt zur öffentlichen Einsicht aufgelegt.

Die Bürgerinformation findet am Freitag, 14. März 2025 um 17 Uhr im Gemeindeamt Greinbach statt.

Für den Gemeinderat:

Der Bürgermeister: Johann Schützenhöfer

Jareberg-Fill

